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Utviklinga av temmer- og trelastprisar (2021 = 100)
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Kva fgresetnadar har vi?



© Produktivt

skogareal
(millionar hektar)

[ Skogareal med

produksjonsevne
hggare enn 10 m?
per hektar og ar

(100 000 hektar)

28%

17

Heile landet Vestland




B Stryn 700
m Gloppen Arlege hogstmodne volum gran (1000 m3)
Stad
Bremanger
m Sunnfjord 00
Fjaler
W Luster
M Leerdal
M Sogndal
m Vik
B Gulen

500

m Kinn

W Masfjorden

W Alver 400
Ostergy

B Modalen

m Vaksdal

B Samnanger 300

M Bjgrnafjorden

B Kvam

W Voss

m Ulvik 200

M Eidfjord

B Ullensvang

m Kvinnherad

W Tyshes 100

| Fitjar

H Stord

H Bgmlo

B Sveio

M Etne

W Bergen




Granhogst

Heile landet Vestland

26 %

=

74 %

60 %

Sagtgmmer ® Massevirke



Kva utfordringar har vi?



Wul

Transportokonomisk institutt

TO| rapport 4896-2021

Christian S. Mjgsund
Inger Beate Hovi
Kjetil Haukas

Torkel Hofseth

Stiftelsen Norsk senter for samferdselsforskning

Samfunnsgkonomisk nytte av a
fjerne flaskehalsene i temmer-
transport pa kommunale veger.

Vestland og Rogaland
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Oslo og
Viken

Innlandet Vestfold

og
Telemark

Agder

M Tal skogeigedomar i heile tusen
M Produktivt skogareal i millionar dekar

Rogaland Vestland Megre og Trgndelag Nordland Troms og

Romsdal

Finnmark



Terrenghelling i plantefelt av Gran, Vestland

B <40% helling m>=40%-50% ®m>=50%



Tilgjenge?



Tilgjengeleg granskog

m over 50 meter per h

49 - 20 meter per ha

B under 20 meter per
hektar




50 meter veg per ha kan illustrerast slik:

200 meter = 50 meter ve
2 X 100 meter 8
x50 meter =
1 ha




20 meter veg per ha kan illustrerast slik:

>00 meter = B 20 meter ve
2 X 250 meter &

x20 meter =
1 ha
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